— EX
s
9 =k e 7 48 ) '
Gt 7] 3, Wo jewbdztwo: zachodniopomorskie
o 5 . \ N .
5, 9 W Powiat: kotobrzeski
—
i 2L K S5 \ Jeadn, ewidi 320801_1, Kotobrzeg (gm. mie jska)
N\ N /// - '4.80 {;)// _? \\\
516\ \\\ = RSB \ Obreb: 0014, 14
DN /K s Dziatkai 4/89, 5/23
\ \ : \
\ / 7 R 218 53 p \ Uktad wsp. ptaskich: 2000, strefa S5 (15°), ukt wys.. Kronsztadt 86
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Skala 1:500
Kotobrzeg dn. 06-05-2019
Nr Y X
Wd-1] 6005743.89| 5539121.25 |
D-1 ist| 6005747.47| 5538126.07 |
Wd-2| 6005732.77| 5539125.96
D-2 ist| 6005730.45| 5538133.46
Wd-3| 6005721.65| 5539130.75
D-3 ist| 6005716.85| 5538139.63
Wd-4| 6005682.29| 5539148.13
D-4 ist| 6005686.64| 5539152.64
Wd-5| 6005645.15| 5539164 .68
D-5 ist| 6005649.80| 5539168.45
Wd-6| 6005640.46| 5539171.33
D-6 ist| 6005630.41| 5539167.88
Wd-7| 6005614.34| 5539214 .08
D-1 | 6005606.81| 5539212.01
Wd-8] 6005614.74| 5539231.12
Wd-9| 6005607.49| 5539231.15
D-7 ist| 6005608.98| 5539230.54
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